
Número da Pesquisa: CESOP / IPEC / 04720 
Título da Pesquisa: 
PERCEPÇÕES DOS PAULISTANOS ACERCA DA POBREZA, FOME E RENDA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa: 24/DEZEMBRO/2023 
Tamanho da Pesquisa: 800 
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24
2 25 a 34
3 35 a 44
4 45 a 59
5 60 e mais
Total

132 16,5 16,5 16,5
157 19,6 19,6 36,1
157 19,6 19,6 55,8
186 23,2 23,2 79,0
168 21,0 21,0 100,0
800 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

376 47,0 47,0 47,0
424 53,0 53,0 100,0
800 100,0 100,0

P1 P.01) Na sua percepção, nos últimos 12 meses, o número de pessoas em situação de fome e 
pobreza na cidade de São Paulo aumentou muito, aumentou um pouco, está igual, diminuiu um 

pouco ou diminuiu muito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou muito
2 Aumentou um pouco
3 Está Igual
4 Diminuiu um pouco
5 Diminuiu muito
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

437 54,6 54,6 54,6
131 16,4 16,4 71,0
135 16,8 16,8 87,8

45 5,6 5,6 93,4
8 1,1 1,1 94,5

44 5,5 5,5 100,0

800 100,0 100,0
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P2_1 P.02) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento no número de 
pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tenho visto mais 
pessoas trabalhando nos 
semáforos/ ruas
2 Tenho visto mais 
pessoas pedindo esmolas 
nas ruas
3 Tenho visto mais 
pessoas pedindo 
alimento nas portas
4 Tenho visto mais 
pessoas nas filas para 
receber doações (cestas 
básicas, gás)
5 Tenho visto mais 
pessoas nas filas de 
restaurantes populares 
(Bom Prato, restaurantes 
a preços baixos/ 
populares)
6 Tenho visto mais 
pessoas nas filas para 
receber doações de 
marmitas ou comida 
pronta
7 Tenho visto mais 
favelas/ barracos/ áreas 
ocupadas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

245 30,6 43,1 43,1

183 22,9 32,2 75,3

38 4,7 6,7 82,0

31 3,9 5,5 87,6

13 1,6 2,2 89,8

12 1,5 2,1 91,8

22 2,8 3,9 95,8

24 3,0 4,2 100,0

568 71,0 100,0
232 29,0
800 100,0
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P2_2 P.02) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento no número de 
pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? Mais 

alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Tenho visto mais 
pessoas pedindo esmolas 
nas ruas
3 Tenho visto mais 
pessoas pedindo 
alimento nas portas
4 Tenho visto mais 
pessoas nas filas para 
receber doações (cestas 
básicas, gás)
5 Tenho visto mais 
pessoas nas filas de 
restaurantes populares 
(Bom Prato, restaurantes 
a preços baixos/ 
populares)
6 Tenho visto mais 
pessoas nas filas para 
receber doações de 
marmitas ou comida 
pronta
7 Tenho visto mais 
favelas/ barracos/ áreas 
ocupadas
Total

Omisso Sistema
Total

181 22,6 43,3 43,3

85 10,6 20,3 63,6

47 5,8 11,1 74,8

21 2,7 5,1 79,9

42 5,2 9,9 89,8

42 5,3 10,2 100,0

418 52,2 100,0
382 47,8
800 100,0
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P2_3 P.02) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento no número de 
pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? Mais 

alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Tenho visto mais 
pessoas pedindo 
alimento nas portas
4 Tenho visto mais 
pessoas nas filas para 
receber doações (cestas 
básicas, gás)
5 Tenho visto mais 
pessoas nas filas de 
restaurantes populares 
(Bom Prato, restaurantes 
a preços baixos/ 
populares)
6 Tenho visto mais 
pessoas nas filas para 
receber doações de 
marmitas ou comida 
pronta
7 Tenho visto mais 
favelas/ barracos/ áreas 
ocupadas
Total

Omisso Sistema
Total

99 12,4 34,4 34,4

40 4,9 13,8 48,1

41 5,1 14,1 62,2

47 5,9 16,4 78,6

62 7,7 21,4 100,0

288 35,9 100,0
512 64,1
800 100,0
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P2_4 P.02) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento no número de 
pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? Mais 

alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Tenho visto mais 
pessoas nas filas para 
receber doações (cestas 
básicas, gás)
5 Tenho visto mais 
pessoas nas filas de 
restaurantes populares 
(Bom Prato, restaurantes 
a preços baixos/ 
populares)
6 Tenho visto mais 
pessoas nas filas para 
receber doações de 
marmitas ou comida 
pronta
7 Tenho visto mais 
favelas/ barracos/ áreas 
ocupadas
Total

Omisso Sistema
Total

40 5,0 31,1 31,1

15 1,8 11,3 42,4

25 3,2 19,5 61,9

49 6,1 38,1 100,0

129 16,1 100,0
671 83,9
800 100,0

P2_5 P.02) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento no número de 
pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? Mais 

alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Tenho visto mais 
pessoas nas filas de 
restaurantes populares 
(Bom Prato, restaurantes 
a preços baixos/ 
populares)
6 Tenho visto mais 
pessoas nas filas para 
receber doações de 
marmitas ou comida 
pronta
7 Tenho visto mais 
favelas/ barracos/ áreas 
ocupadas
Total

Omisso Sistema
Total

23 2,9 40,4 40,4

18 2,2 31,0 71,5

16 2,0 28,5 100,0

57 7,2 100,0
743 92,8
800 100,0
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P2_6 P.02) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento no número de 
pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? Mais 

alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Tenho visto mais 
pessoas nas filas para 
receber doações de 
marmitas ou comida 
pronta
7 Tenho visto mais 
favelas/ barracos/ áreas 
ocupadas
Total

Omisso Sistema
Total

22 2,8 59,4 59,4

15 1,9 40,6 100,0

38 4,7 100,0
762 95,3
800 100,0

P2_7 P.02) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento no número de 
pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? Mais 

alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Tenho visto mais 
favelas/ barracos/ áreas 
ocupadas

Omisso Sistema
Total

16 2,0 100,0 100,0

784 98,0
800 100,0

P2_8 P.02) E qual destas frases melhor reflete a 
sua percepção sobre o aumento no número de 

pessoas em situação de fome e pobreza na cidade 
de São Paulo nos últimos 12 meses? Mais 

alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Omisso Sistema 800 100,0

P2_9 P.02) E qual destas frases melhor reflete a 
sua percepção sobre o aumento no número de 

pessoas em situação de fome e pobreza na cidade 
de São Paulo nos últimos 12 meses? Mais 

alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Omisso Sistema 800 100,0
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P3_1 P.03) Na sua opinião, qual dessas medidas deveriam ser adotadas pela Administração 
Municipal para melhorar a situação de pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São 

Paulo? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Criar políticas regulares 
de distribuição de 
marmitas

2 Criar políticas regulares 
de distribuição de cestas 
e produtos básicos, como 
gás de cozinha, produtos 
de higiene, etc.

3 Garantir uma renda 
mínima suficiente para 
essas pessoas
4 Criar políticas de 
garantia de emprego para 
essas pessoas
5 Reduzir o valor das 
contas básicas, como a 
de água e luz
6 Fortalecer ou ampliar a 
assistência social na 
cidade
97 Nenhuma dessas, o 
auxílio emergencial 
oferecido já é suficiente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

44 5,5 5,5 5,5

77 9,6 9,6 15,2

188 23,5 23,5 38,6

254 31,8 31,8 70,4

63 7,8 7,8 78,3

99 12,4 12,4 90,6

13 1,6 1,6 92,2

62 7,8 7,8 100,0

800 100,0 100,0
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P3_2 P.03) Na sua opinião, qual dessas medidas deveriam ser adotadas pela Administração 
Municipal para melhorar a situação de pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São 

Paulo? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Criar políticas regulares 
de distribuição de 
marmitas

2 Criar políticas regulares 
de distribuição de cestas 
e produtos básicos, como 
gás de cozinha, produtos 
de higiene, etc.

3 Garantir uma renda 
mínima suficiente para 
essas pessoas
4 Criar políticas de 
garantia de emprego para 
essas pessoas
5 Reduzir o valor das 
contas básicas, como a 
de água e luz
6 Fortalecer ou ampliar a 
assistência social na 
cidade
Total

Omisso 97 Nenhuma dessas, o 
auxílio emergencial 
oferecido já é suficiente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

25 3,1 3,7 3,7

78 9,8 11,6 15,3

119 14,9 17,7 33,0

156 19,5 23,1 56,1

169 21,2 25,1 81,2

127 15,9 18,8 100,0

674 84,3 100,0
12 1,5

39 4,8

75 9,4
126 15,7
800 100,0
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P3_3 P.03) Na sua opinião, qual dessas medidas deveriam ser adotadas pela Administração 
Municipal para melhorar a situação de pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São 

Paulo? (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Criar políticas regulares 
de distribuição de 
marmitas

2 Criar políticas regulares 
de distribuição de cestas 
e produtos básicos, como 
gás de cozinha, produtos 
de higiene, etc.

3 Garantir uma renda 
mínima suficiente para 
essas pessoas
4 Criar políticas de 
garantia de emprego para 
essas pessoas
5 Reduzir o valor das 
contas básicas, como a 
de água e luz
6 Fortalecer ou ampliar a 
assistência social na 
cidade
Total

Omisso 97 Nenhuma dessas, o 
auxílio emergencial 
oferecido já é suficiente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

38 4,8 6,3 6,3

66 8,3 10,9 17,2

114 14,3 18,8 36,0

85 10,6 14,0 50,0

120 14,9 19,7 69,7

184 23,0 30,3 100,0

606 75,8 100,0
19 2,4

49 6,1

126 15,7
194 24,2
800 100,0

P4 P.04) Na sua percepção, nos últimos 12 meses, o número de pessoas morando nas ruas da 
cidade aumentou muito, aumentou um pouco, está igual, diminuiu um pouco ou diminuiu muito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou muito
2 Aumentou um pouco
3 Está Igual
4 Diminuiu um pouco
5 Diminuiu muito
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

454 56,7 56,7 56,7
145 18,1 18,1 74,9
128 16,0 16,0 90,9

34 4,3 4,3 95,2
6 ,7 ,7 95,9

33 4,1 4,1 100,0

800 100,0 100,0
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P5_1 P.05) Na sua opinião, qual seria o principal motivo do aumento da população em situação de 
rua na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumento do 
desemprego/ Perda de 
renda das pessoas
2 Redução do valor do 
auxílio emergencial/ 
Renda emergencial
3 Redução das doações 
(dinheiro, cestas básicas, 
etc.)
4 Aumento do preço dos 
aluguéis/ Aumento dos 
despejos
5 Aumento do custo de 
vida na cidade (preço da 
cesta básica, luz, gás de 
cozinha, etc)
6 Ausência de uma 
política de proteção 
social para os mais 
pobres
7 Aumento do número de 
imigrantes - pessoas de 
outros países
8 Superlotação/ 
Condições dos abrigos 
muito cheios mesmo 
durante a pandemia, e as 
pessoas preferirem 
dormir nas ruas
9 As pessoas preferem 
ficar em situação de rua 
ao invés aceitarem as 
vagas de emprego e 
abrigos disponíveis
10 Perda dos vínculos 
familiares
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

239 29,9 40,0 40,0

16 2,0 2,7 42,7

1 ,2 ,2 42,9

80 10,0 13,4 56,3

96 12,0 16,0 72,3

65 8,1 10,9 83,2

10 1,3 1,7 84,9

14 1,8 2,3 87,3

34 4,3 5,7 93,0

22 2,8 3,7 96,7

20 2,5 3,3 100,0

599 74,9 100,0
201 25,1
800 100,0
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P5_2 P.05) Na sua opinião, qual seria o principal motivo do aumento da população em situação de 
rua na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumento do 
desemprego/ Perda de 
renda das pessoas
2 Redução do valor do 
auxílio emergencial/ 
Renda emergencial
3 Redução das doações 
(dinheiro, cestas básicas, 
etc.)
4 Aumento do preço dos 
aluguéis/ Aumento dos 
despejos
5 Aumento do custo de 
vida na cidade (preço da 
cesta básica, luz, gás de 
cozinha, etc)
6 Ausência de uma 
política de proteção 
social para os mais 
pobres
7 Aumento do número de 
imigrantes - pessoas de 
outros países
8 Superlotação/ 
Condições dos abrigos 
muito cheios mesmo 
durante a pandemia, e as 
pessoas preferirem 
dormir nas ruas
9 As pessoas preferem 
ficar em situação de rua 
ao invés aceitarem as 
vagas de emprego e 
abrigos disponíveis
10 Perda dos vínculos 
familiares
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

89 11,1 15,8 15,8

19 2,4 3,4 19,2

29 3,6 5,2 24,4

110 13,8 19,7 44,1

109 13,6 19,5 63,6

47 5,9 8,4 72,1

38 4,8 6,9 78,9

31 3,9 5,6 84,5

36 4,4 6,4 90,9

51 6,4 9,1 100,0

559 69,9 100,0
20 2,5

221 27,6
241 30,1
800 100,0
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P5_3 P.05) Na sua opinião, qual seria o principal motivo do aumento da população em situação de 
rua na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumento do 
desemprego/ Perda de 
renda das pessoas
2 Redução do valor do 
auxílio emergencial/ 
Renda emergencial
3 Redução das doações 
(dinheiro, cestas básicas, 
etc.)
4 Aumento do preço dos 
aluguéis/ Aumento dos 
despejos
5 Aumento do custo de 
vida na cidade (preço da 
cesta básica, luz, gás de 
cozinha, etc)
6 Ausência de uma 
política de proteção 
social para os mais 
pobres
7 Aumento do número de 
imigrantes - pessoas de 
outros países
8 Superlotação/ 
Condições dos abrigos 
muito cheios mesmo 
durante a pandemia, e as 
pessoas preferirem 
dormir nas ruas
9 As pessoas preferem 
ficar em situação de rua 
ao invés aceitarem as 
vagas de emprego e 
abrigos disponíveis
10 Perda dos vínculos 
familiares
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

70 8,8 13,5 13,5

24 3,0 4,6 18,2

16 2,0 3,1 21,3

100 12,4 19,1 40,4

106 13,3 20,4 60,9

53 6,6 10,2 71,0

42 5,2 8,1 79,1

25 3,1 4,7 83,9

35 4,4 6,8 90,6

49 6,1 9,4 100,0

520 65,0 100,0
39 4,9

241 30,1
280 35,0
800 100,0
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P6_1 P.06) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento da população em 
situação de rua na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tenho visto mais 
mulheres entre os 
moradores de rua
2 Tenho visto mais 
homens entre os 
moradores de rua
3 Tenho visto mais 
famílias entre os 
moradores de rua
4 Tenho visto mais 
idosos entre os 
moradores de rua
5 Tenho visto mais 
crianças e adolescentes 
entre os moradores de 
rua
6 Tenho visto mais 
pessoas com deficiência 
entre os moradores de 
rua
7 Tenho visto mais 
travestis, transexuais 
entre os moradores de 
rua
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

133 16,6 22,2 22,2

160 20,0 26,8 48,9

205 25,6 34,3 83,2

20 2,5 3,3 86,5

26 3,2 4,3 90,8

1 ,1 ,2 91,0

8 1,0 1,3 92,3

46 5,8 7,7 100,0

599 74,9 100,0
201 25,1
800 100,0
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P6_2 P.06) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento da população em 
situação de rua na cidade de São Paulo? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Tenho visto mais 
homens entre os 
moradores de rua
3 Tenho visto mais 
famílias entre os 
moradores de rua
4 Tenho visto mais 
idosos entre os 
moradores de rua
5 Tenho visto mais 
crianças e adolescentes 
entre os moradores de 
rua
6 Tenho visto mais 
pessoas com deficiência 
entre os moradores de 
rua
7 Tenho visto mais 
travestis, transexuais 
entre os moradores de 
rua
Total

Omisso Sistema
Total

73 9,2 26,4 26,4

75 9,4 27,0 53,4

39 4,8 13,8 67,2

81 10,1 29,1 96,3

4 ,5 1,5 97,8

6 ,8 2,2 100,0

278 34,8 100,0
522 65,2
800 100,0
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P6_3 P.06) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento da população em 
situação de rua na cidade de São Paulo? Mais alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Tenho visto mais 
famílias entre os 
moradores de rua
4 Tenho visto mais 
idosos entre os 
moradores de rua
5 Tenho visto mais 
crianças e adolescentes 
entre os moradores de 
rua
6 Tenho visto mais 
pessoas com deficiência 
entre os moradores de 
rua
7 Tenho visto mais 
travestis, transexuais 
entre os moradores de 
rua
Total

Omisso Sistema
Total

54 6,7 31,2 31,2

28 3,5 16,3 47,5

46 5,7 26,7 74,1

23 2,8 13,1 87,2

22 2,8 12,8 100,0

172 21,5 100,0
628 78,5
800 100,0

P6_4 P.06) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento da população em 
situação de rua na cidade de São Paulo? Mais alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Tenho visto mais 
idosos entre os 
moradores de rua
5 Tenho visto mais 
crianças e adolescentes 
entre os moradores de 
rua
6 Tenho visto mais 
pessoas com deficiência 
entre os moradores de 
rua
7 Tenho visto mais 
travestis, transexuais 
entre os moradores de 
rua
Total

Omisso Sistema
Total

35 4,4 49,6 49,6

23 2,9 32,5 82,2

4 ,5 5,3 87,5

9 1,1 12,5 100,0

71 8,8 100,0
729 91,2
800 100,0
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P6_5 P.06) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento da população em 
situação de rua na cidade de São Paulo? Mais alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Tenho visto mais 
crianças e adolescentes 
entre os moradores de 
rua
6 Tenho visto mais 
pessoas com deficiência 
entre os moradores de 
rua
7 Tenho visto mais 
travestis, transexuais 
entre os moradores de 
rua
Total

Omisso Sistema
Total

29 3,7 65,5 65,5

9 1,1 19,5 85,0

7 ,8 15,0 100,0

45 5,6 100,0
755 94,4
800 100,0

P6_6 P.06) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento da população em 
situação de rua na cidade de São Paulo? Mais alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Tenho visto mais 
pessoas com deficiência 
entre os moradores de 
rua
7 Tenho visto mais 
travestis, transexuais 
entre os moradores de 
rua
Total

Omisso Sistema
Total

25 3,1 77,6 77,6

7 ,9 22,4 100,0

32 4,0 100,0
768 96,0
800 100,0

P6_7 P.06) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento da população em 
situação de rua na cidade de São Paulo? Mais alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Tenho visto mais 
travestis, transexuais 
entre os moradores de 
rua

Omisso Sistema
Total

22 2,8 100,0 100,0

778 97,2
800 100,0
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P7_1 P.07) Gostaria que dissesse se já presenciou alguma situação de preconceito ou 
discriminação em função da condição de pobreza (morador de rua, pessoas que pedem esmolas 

ou doações, etc) em algum dos lugares dessa lista.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Na rua e espaços 
públicos de conveniência 
como parques, praças, 
etc
2 Em equipamentos ou 
serviços da assistência 
social
3 Em equipamentos 
culturais (bibliotecas, 
pontos de leitura, centros 
culturais)
4 No transporte público
5 Em shoppings e 
comércios
6 Em bares e restaurantes

7 Em equipamentos ou 
serviços de saúde
8 Em igrejas ou locais de 
culto religioso
9 Não presenciei 
nenhuma situação de 
preconceito ou 
discriminação em função 
da condição de pobreza

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

245 30,7 30,7 30,7

14 1,8 1,8 32,4

13 1,6 1,6 34,1

127 15,8 15,8 49,9
73 9,1 9,1 59,0

34 4,3 4,3 63,3

8 1,0 1,0 64,3

1 ,2 ,2 64,5

199 24,8 24,8 89,3

86 10,7 10,7 100,0

800 100,0 100,0
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P7_2 P.07) Gostaria que dissesse se já presenciou alguma situação de preconceito ou discriminação 
em função da condição de pobreza (morador de rua, pessoas que pedem esmolas ou doações, etc) 

em algum dos lugares dessa lista. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Em equipamentos ou 
serviços da assistência 
social
3 Em equipamentos 
culturais (bibliotecas, 
pontos de leitura, centros 
culturais)
4 No transporte público
5 Em shoppings e 
comércios
6 Em bares e restaurantes

7 Em equipamentos ou 
serviços de saúde
8 Em igrejas ou locais de 
culto religioso
Total

Omisso Sistema
Total

17 2,1 5,2 5,2

17 2,1 5,0 10,1

95 11,8 28,6 38,7
110 13,7 33,1 71,9

75 9,3 22,5 94,4

6 ,7 1,8 96,2

13 1,6 3,8 100,0

331 41,4 100,0
469 58,6
800 100,0

P7_3 P.07) Gostaria que dissesse se já presenciou alguma situação de preconceito ou discriminação 
em função da condição de pobreza (morador de rua, pessoas que pedem esmolas ou doações, etc) 

em algum dos lugares dessa lista. Mais algum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Em equipamentos 
culturais (bibliotecas, 
pontos de leitura, centros 
culturais)
4 No transporte público
5 Em shoppings e 
comércios
6 Em bares e restaurantes

7 Em equipamentos ou 
serviços de saúde
8 Em igrejas ou locais de 
culto religioso
Total

Omisso Sistema
Total

9 1,1 4,5 4,5

14 1,7 7,1 11,6
54 6,8 27,8 39,4

92 11,5 47,1 86,6

9 1,2 4,8 91,3

17 2,1 8,7 100,0

194 24,3 100,0
606 75,7
800 100,0
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P7_4 P.07) Gostaria que dissesse se já presenciou alguma situação de preconceito ou discriminação 
em função da condição de pobreza (morador de rua, pessoas que pedem esmolas ou doações, etc) 

em algum dos lugares dessa lista. Mais algum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 No transporte público
5 Em shoppings e 
comércios
6 Em bares e restaurantes

7 Em equipamentos ou 
serviços de saúde
8 Em igrejas ou locais de 
culto religioso
Total

Omisso Sistema
Total

9 1,1 14,8 14,8
11 1,4 18,3 33,1

33 4,1 55,3 88,4

3 ,3 4,4 92,8

4 ,5 7,2 100,0

59 7,4 100,0
741 92,6
800 100,0

P7_5 P.07) Gostaria que dissesse se já presenciou alguma situação de preconceito ou discriminação 
em função da condição de pobreza (morador de rua, pessoas que pedem esmolas ou doações, etc) 

em algum dos lugares dessa lista. Mais algum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Em shoppings e 
comércios
6 Em bares e restaurantes

7 Em equipamentos ou 
serviços de saúde
Total

Omisso Sistema
Total

8 1,0 30,2 30,2

10 1,2 36,3 66,4

9 1,1 33,6 100,0

27 3,4 100,0
773 96,6
800 100,0

P7_6 P.07) Gostaria que dissesse se já presenciou alguma situação de preconceito ou discriminação 
em função da condição de pobreza (morador de rua, pessoas que pedem esmolas ou doações, etc) 

em algum dos lugares dessa lista. Mais algum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Em bares e restaurantes

7 Em equipamentos ou 
serviços de saúde
8 Em igrejas ou locais de 
culto religioso
Total

Omisso Sistema
Total

8 1,0 38,7 38,7

4 ,5 19,1 57,8

9 1,1 42,2 100,0

21 2,6 100,0
779 97,4
800 100,0
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P7_7 P.07) Gostaria que dissesse se já presenciou alguma situação de preconceito ou discriminação 
em função da condição de pobreza (morador de rua, pessoas que pedem esmolas ou doações, etc) 

em algum dos lugares dessa lista. Mais algum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Em equipamentos ou 
serviços de saúde
8 Em igrejas ou locais de 
culto religioso
Total

Omisso Sistema
Total

8 1,0 67,0 67,0

4 ,5 33,0 100,0

12 1,5 100,0
788 98,5
800 100,0

P7_8 P.07) Gostaria que dissesse se já presenciou alguma situação de preconceito ou discriminação 
em função da condição de pobreza (morador de rua, pessoas que pedem esmolas ou doações, etc) 

em algum dos lugares dessa lista. Mais algum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Em igrejas ou locais de 
culto religioso

Omisso Sistema
Total

8 1,0 100,0 100,0

792 99,0
800 100,0

P8_1 P.08) Em relação à população em situação de rua, você já presenciou alguma das situações 
da lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Olhares 
preconceituosos e/ou de 
desprezo
2 Pessoas mudando de 
calçada ao ver uma 
pessoa em situação de 
rua
3 Agressão verbal
4 Abordagens violentas 
da Guarda Municipal 
(GCM)
5 Abordagens violentas 
da Polícia Militar (PM)
6 Pessoa em situação de 
rua (morador de rua) 
sendo expulso de algum 
espaço público de forma 
violenta
7 Não presenciei 
nenhuma das situações
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

425 53,2 53,2 53,2

75 9,3 9,3 62,5

51 6,4 6,4 68,9
14 1,7 1,7 70,6

9 1,1 1,1 71,8

19 2,4 2,4 74,2

162 20,2 20,2 94,4

45 5,6 5,6 100,0

800 100,0 100,0
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P8_2 P.08) Em relação à população em situação de rua, você já presenciou alguma das situações da 
lista? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Pessoas mudando de 
calçada ao ver uma 
pessoa em situação de 
rua
3 Agressão verbal
4 Abordagens violentas 
da Guarda Municipal 
(GCM)
5 Abordagens violentas 
da Polícia Militar (PM)
6 Pessoa em situação de 
rua (morador de rua) 
sendo expulso de algum 
espaço público de forma 
violenta
Total

Omisso Sistema
Total

269 33,7 63,1 63,1

76 9,5 17,8 80,9
29 3,6 6,8 87,7

23 2,9 5,4 93,1

30 3,7 6,9 100,0

427 53,3 100,0
373 46,7
800 100,0

P8_3 P.08) Em relação à população em situação de rua, você já presenciou alguma das situações da 
lista? Mais alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Agressão verbal
4 Abordagens violentas 
da Guarda Municipal 
(GCM)
5 Abordagens violentas 
da Polícia Militar (PM)
6 Pessoa em situação de 
rua (morador de rua) 
sendo expulso de algum 
espaço público de forma 
violenta
Total

Omisso Sistema
Total

115 14,3 46,3 46,3
30 3,8 12,2 58,4

42 5,2 16,8 75,2

61 7,7 24,8 100,0

248 31,0 100,0
552 69,0
800 100,0
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P8_4 P.08) Em relação à população em situação de rua, você já presenciou alguma das situações da 
lista? Mais alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Abordagens violentas 
da Guarda Municipal 
(GCM)
5 Abordagens violentas 
da Polícia Militar (PM)
6 Pessoa em situação de 
rua (morador de rua) 
sendo expulso de algum 
espaço público de forma 
violenta
Total

Omisso Sistema
Total

37 4,7 36,8 36,8

17 2,1 16,4 53,3

48 5,9 46,7 100,0

102 12,7 100,0
698 87,3
800 100,0

P8_5 P.08) Em relação à população em situação de rua, você já presenciou alguma das situações da 
lista? Mais alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Abordagens violentas 
da Polícia Militar (PM)
6 Pessoa em situação de 
rua (morador de rua) 
sendo expulso de algum 
espaço público de forma 
violenta
Total

Omisso Sistema
Total

34 4,2 83,0 83,0

7 ,9 17,0 100,0

40 5,0 100,0
760 95,0
800 100,0

P8_6 P.08) Em relação à população em situação de rua, você já presenciou alguma das situações da 
lista? Mais alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Pessoa em situação de 
rua (morador de rua) 
sendo expulso de algum 
espaço público de forma 
violenta

Omisso Sistema
Total

25 3,1 100,0 100,0

775 96,9
800 100,0
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P9_1 P.09) Na sua opinião, quais dessas medidas ou ações a Administração Municipal deve adotar 
para melhorar as condições da população em situação de rua (moradores de rua)? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Criar políticas públicas 
de doações (marmitas, 
cobertores, produtos de 
higiene)
2 Disponibilizar mais 
banheiros e lavanderias 
públicas
3 Ampliar a rede de 
atendimento 
socioassistencial
4 Desenvolver políticas 
públicas como o aluguel 
social e transformar 
prédios desocupados/ 
com dívidas em 
moradias, etc
5 Ampliar os Centros de 
Acolhida, os Centros de 
Acolhida Especiais e 
Centros Temporários de 
Acolhimento (CTAs)
6 Financiar os custos de 
viagem para aqueles que 
gostariam de voltar para 
suas cidades de origem

7 Oferecer cursos de 
capacitação profissional 
e incentivar a contratação 
de pessoas em situação 
de rua
8 Dar incentivos fiscais e 
apoio técnico para 
empresas e comércios 
que ajudarem fazendo 
doações ou prestando 
serviços
9 Criar ações que 
obriguem o acolhimento 
das pessoas em situação 
de rua em centros de 
acolhimento e albergues

10 Instalar pedras nos 
viadutos, calçadas e 
fachadas, intensificar a 
política de recolhimento 
de cobertores, roupas, 
etc.

40 5,0 5,0 5,0

57 7,1 7,1 12,0

94 11,8 11,8 23,8

213 26,6 26,6 50,4

75 9,4 9,4 59,8

50 6,2 6,2 66,0

111 13,8 13,8 79,8

43 5,3 5,3 85,2

34 4,3 4,3 89,4

6 ,7 ,7 90,1

79 9,9 9,9 100,0
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P9_1 P.09) Na sua opinião, quais dessas medidas ou ações a Administração Municipal deve adotar 
para melhorar as condições da população em situação de rua (moradores de rua)? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

79 9,9 9,9 100,0

800 100,0 100,0

P9_2 P.09) Na sua opinião, quais dessas medidas ou ações a Administração Municipal deve adotar 
para melhorar as condições da população em situação de rua (moradores de rua)? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Criar políticas públicas 
de doações (marmitas, 
cobertores, produtos de 
higiene)
2 Disponibilizar mais 
banheiros e lavanderias 
públicas
3 Ampliar a rede de 
atendimento 
socioassistencial
4 Desenvolver políticas 
públicas como o aluguel 
social e transformar 
prédios desocupados/ 
com dívidas em 
moradias, etc
5 Ampliar os Centros de 
Acolhida, os Centros de 
Acolhida Especiais e 
Centros Temporários de 
Acolhimento (CTAs)
6 Financiar os custos de 
viagem para aqueles que 
gostariam de voltar para 
suas cidades de origem

7 Oferecer cursos de 
capacitação profissional 
e incentivar a contratação 
de pessoas em situação 
de rua
8 Dar incentivos fiscais e 
apoio técnico para 
empresas e comércios 
que ajudarem fazendo 
doações ou prestando 
serviços

31 3,9 4,6 4,6

55 6,8 8,1 12,7

90 11,2 13,3 26,0

105 13,2 15,6 41,6

99 12,4 14,7 56,3

44 5,5 6,6 62,9

121 15,1 18,0 80,8

59 7,3 8,7 89,5

55 6,8 8,1 97,6
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P9_2 P.09) Na sua opinião, quais dessas medidas ou ações a Administração Municipal deve adotar 
para melhorar as condições da população em situação de rua (moradores de rua)? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

9 Criar ações que 
obriguem o acolhimento 
das pessoas em situação 
de rua em centros de 
acolhimento e albergues

10 Instalar pedras nos 
viadutos, calçadas e 
fachadas, intensificar a 
política de recolhimento 
de cobertores, roupas, 
etc.
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

55 6,8 8,1 97,6

16 2,0 2,4 100,0

674 84,2 100,0
47 5,9

79 9,9
126 15,8
800 100,0

P9_3 P.09) Na sua opinião, quais dessas medidas ou ações a Administração Municipal deve adotar 
para melhorar as condições da população em situação de rua (moradores de rua)? (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Criar políticas públicas 
de doações (marmitas, 
cobertores, produtos de 
higiene)
2 Disponibilizar mais 
banheiros e lavanderias 
públicas
3 Ampliar a rede de 
atendimento 
socioassistencial
4 Desenvolver políticas 
públicas como o aluguel 
social e transformar 
prédios desocupados/ 
com dívidas em 
moradias, etc
5 Ampliar os Centros de 
Acolhida, os Centros de 
Acolhida Especiais e 
Centros Temporários de 
Acolhimento (CTAs)

47 5,9 7,5 7,5

38 4,8 6,1 13,6

116 14,5 18,4 31,9

79 9,8 12,5 44,4

89 11,1 14,1 58,5

55 6,9 8,8 67,3
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P9_3 P.09) Na sua opinião, quais dessas medidas ou ações a Administração Municipal deve adotar 
para melhorar as condições da população em situação de rua (moradores de rua)? (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

6 Financiar os custos de 
viagem para aqueles que 
gostariam de voltar para 
suas cidades de origem

7 Oferecer cursos de 
capacitação profissional 
e incentivar a contratação 
de pessoas em situação 
de rua
8 Dar incentivos fiscais e 
apoio técnico para 
empresas e comércios 
que ajudarem fazendo 
doações ou prestando 
serviços
9 Criar ações que 
obriguem o acolhimento 
das pessoas em situação 
de rua em centros de 
acolhimento e albergues

10 Instalar pedras nos 
viadutos, calçadas e 
fachadas, intensificar a 
política de recolhimento 
de cobertores, roupas, 
etc.
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

55 6,9 8,8 67,3

89 11,1 14,1 81,4

48 6,1 7,7 89,1

39 4,8 6,1 95,2

30 3,8 4,8 100,0

630 78,8 100,0
43 5,4

126 15,8
170 21,2
800 100,0

P10 P.10) Na sua opinião, as ações que vêm sendo adotadas pelo poder público em relação aos 
dependentes químicos na região da Cracolândia estão sendo muito, pouco ou nada eficazes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficazes
2 Pouco eficazes
3 Nada eficazes
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

38 4,8 4,8 4,8
193 24,1 24,1 28,9
511 63,8 63,8 92,8

58 7,2 7,2 100,0

800 100,0 100,0
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P11 P.11) E na sua opinião qual dessas medidas deveria ser adotada em primeiro lugar pelo poder 
público em relação aos dependentes químicos (região da Cracolândia)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Construir no local 
unidades de saúde 
especializada para 
atender exclusivamente 
os usuários de drogas
2 Incentivar as pessoas a 
criarem projetos sociais 
de apoio aos usuários de 
drogas
3 Desenvolver políticas 
públicas para atuação 
conjunta de diversas 
áreas, como saúde, 
segurança, educação, etc.

4 Combater o tráfico de 
drogas na região
5 Incentivar a instalação 
de empresas, comércios 
e centros culturais na 
região
6 Cuidar das famílias que 
residem na área e 
precisam conviver com o 
tráfico e usuários de 
drogas
7 Intensificar a ação da 
polícia para impedir a 
aglomeração de usuários 
em determinados locais

8 Fortalecer políticas ou 
ações de internação 
compulsória
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

190 23,7 23,7 23,7

32 4,0 4,0 27,7

129 16,2 16,2 43,9

238 29,8 29,8 73,6

15 1,9 1,9 75,5

30 3,8 3,8 79,3

34 4,3 4,3 83,6

69 8,6 8,6 92,2

62 7,8 7,8 100,0

800 100,0 100,0

Page 27



P12 P.12) Pensando nos últimos 12 meses, você diria que a sua renda aumentou, diminuiu ou se 
manteve estável?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Se manteve estável
4 Não tem rendimento
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

129 16,1 16,1 16,1
215 26,8 26,8 42,9
413 51,6 51,6 94,6

14 1,8 1,8 96,3
29 3,7 3,7 100,0

800 100,0 100,0

P13_1 P.13) Considerando a sua renda familiar mensal, ou seja, a soma das rendas de todas as 
pessoas que moram com você, inclusive a sua, quais dos itens abaixo impactam mais o orçamento 

doméstico? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aluguel/ Moradia
2 Transporte (passagem,  
combustível, 
estacionamento etc.)

3 Educação (livros, 
uniformes, material 
escolar etc.)
4 Alimentação
5 Lazer
6 Vestuário
7 Saúde (remédios, 
exames, convênio etc.)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

196 24,6 24,6 24,6
17 2,1 2,1 26,6

14 1,8 1,8 28,4

403 50,3 50,3 78,8
27 3,4 3,4 82,2

8 1,0 1,0 83,2
98 12,3 12,3 95,5

36 4,5 4,5 100,0

800 100,0 100,0
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P13_2 P.13) Considerando a sua renda familiar mensal, ou seja, a soma das rendas de todas as 
pessoas que moram com você, inclusive a sua, quais dos itens abaixo impactam mais o orçamento 

doméstico? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aluguel/ Moradia
2 Transporte (passagem,  
combustível, 
estacionamento etc.)

3 Educação (livros, 
uniformes, material 
escolar etc.)
4 Alimentação
5 Lazer
6 Vestuário
7 Saúde (remédios, 
exames, convênio etc.)
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

111 13,9 15,5 15,5
89 11,1 12,4 27,8

43 5,4 6,0 33,8

214 26,7 29,6 63,4
50 6,2 6,9 70,4
51 6,4 7,1 77,5

162 20,3 22,5 100,0

721 90,1 100,0
43 5,4

36 4,5
79 9,9

800 100,0

P13_3 P.13) Considerando a sua renda familiar mensal, ou seja, a soma das rendas de todas as 
pessoas que moram com você, inclusive a sua, quais dos itens abaixo impactam mais o orçamento 

doméstico? (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aluguel/ Moradia
2 Transporte (passagem,  
combustível, 
estacionamento etc.)

3 Educação (livros, 
uniformes, material 
escolar etc.)
4 Alimentação
5 Lazer
6 Vestuário
7 Saúde (remédios, 
exames, convênio etc.)
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

82 10,2 12,1 12,1
137 17,2 20,4 32,6

54 6,7 8,0 40,5

76 9,5 11,3 51,8
73 9,1 10,8 62,7
85 10,6 12,6 75,3

166 20,8 24,7 100,0

672 84,0 100,0
48 6,1

79 9,9
128 16,0
800 100,0
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P14_1 P.14) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividades para 
complementar ou obter alguma renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atuar como motorista 
e/ou realizar entregas por 
aplicativo (Uber, 99, Ifood, 
Rappi e etc.)
2 Fazer trabalhos 
manuais, como bijuterias, 
artesanatos
3 Produzir alimentos em 
casa para vender (bolos, 
pães, doces, refeições, 
etc.)
4 Bico de serviços de 
beleza (cabeleireiro, 
barbeiro, manicure, 
depilação, entre outros)
5 Bico de serviços gerais, 
como faxina, 
manutenção, reformas, 
jardinagem, “marido de 
aluguel”, entre outras
6 Vendedor ambulante/ 
Camelô
7 Atuar como segurança 
em estabelecimentos 
comerciais
8 Cuidar de idosos
9 Trabalhar como babá/ 
cuidar de crianças
10 Revender cosméticos 
ou produtos de beleza
11 Vender roupas e 
outros artigos usados
12 Oferecer hospedagem 
para animais de 
estimação
13 Passear com 
cachorros, animais de 
estimação
14 Dar aula particular/ 
aula de reforço
96 Precisou fazer, mas 
não foi nenhuma dessas 
atividades/ Outra
97 Não precisou fazer 
atividade extra
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

47 5,9 5,9 5,9

35 4,4 4,4 10,3

38 4,7 4,7 15,0

30 3,7 3,7 18,7

63 7,9 7,9 26,6

11 1,4 1,4 28,0

4 ,6 ,6 28,5

4 ,5 ,5 29,0
7 ,9 ,9 29,9

13 1,6 1,6 31,5

17 2,1 2,1 33,6

6 ,7 ,7 34,3

1 ,1 ,1 34,4

2 ,3 ,3 34,7

85 10,7 10,7 45,4

404 50,6 50,6 96,0

32 4,0 4,0 100,0

800 100,0 100,0
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P14_2 P.14) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividades para complementar 
ou obter alguma renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Produzir alimentos em 
casa para vender (bolos, 
pães, doces, refeições, 
etc.)
4 Bico de serviços de 
beleza (cabeleireiro, 
barbeiro, manicure, 
depilação, entre outros)
5 Bico de serviços gerais, 
como faxina, 
manutenção, reformas, 
jardinagem, “marido de 
aluguel”, entre outras
6 Vendedor ambulante/ 
Camelô
7 Atuar como segurança 
em estabelecimentos 
comerciais
8 Cuidar de idosos
9 Trabalhar como babá/ 
cuidar de crianças
10 Revender cosméticos 
ou produtos de beleza
11 Vender roupas e 
outros artigos usados
12 Oferecer hospedagem 
para animais de 
estimação
14 Dar aula particular/ 
aula de reforço
Total

Omisso Sistema
Total

13 1,6 18,4 18,4

3 ,4 4,8 23,2

18 2,2 24,9 48,1

2 ,2 2,6 50,7

1 ,1 1,3 52,0

3 ,4 4,9 57,0
4 ,4 5,0 61,9

9 1,2 13,1 75,1

8 1,0 10,9 86,0

3 ,3 3,7 89,7

7 ,9 10,3 100,0

71 8,8 100,0
729 91,2
800 100,0
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P14_3 P.14) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividades para complementar 
ou obter alguma renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bico de serviços de 
beleza (cabeleireiro, 
barbeiro, manicure, 
depilação, entre outros)
5 Bico de serviços gerais, 
como faxina, 
manutenção, reformas, 
jardinagem, “marido de 
aluguel”, entre outras
6 Vendedor ambulante/ 
Camelô
8 Cuidar de idosos
9 Trabalhar como babá/ 
cuidar de crianças
10 Revender cosméticos 
ou produtos de beleza
11 Vender roupas e 
outros artigos usados
12 Oferecer hospedagem 
para animais de 
estimação
13 Passear com 
cachorros, animais de 
estimação
14 Dar aula particular/ 
aula de reforço
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 2,1 2,1

1 ,2 4,3 6,4

3 ,4 8,5 15,0

4 ,5 11,7 26,7
2 ,3 7,0 33,7

6 ,7 17,9 51,5

8 1,0 25,4 76,9

3 ,4 8,8 85,8

3 ,4 9,9 95,7

1 ,2 4,3 100,0

33 4,1 100,0
767 95,9
800 100,0
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P14_4 P.14) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividades para complementar 
ou obter alguma renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Atuar como segurança 
em estabelecimentos 
comerciais
10 Revender cosméticos 
ou produtos de beleza
11 Vender roupas e 
outros artigos usados
13 Passear com 
cachorros, animais de 
estimação
14 Dar aula particular/ 
aula de reforço
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 9,0 9,0

3 ,3 21,8 30,8

3 ,4 23,4 54,2

4 ,6 36,0 90,1

1 ,2 9,9 100,0

12 1,5 100,0
788 98,5
800 100,0

P14_5 P.14) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividades para complementar 
ou obter alguma renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Vender roupas e 
outros artigos usados
13 Passear com 
cachorros, animais de 
estimação
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,4 83,5 83,5

1 ,1 16,5 100,0

4 ,5 100,0
796 99,5
800 100,0

P14_6 P.14) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividades para complementar 
ou obter alguma renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Dar aula particular/ 
aula de reforço

Omisso Sistema
Total

1 ,2 100,0 100,0

799 99,8
800 100,0
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P15_1 P.15A) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, 
precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de consumir algum desses grupos de alimentos nos 

últimos 12 meses: Carne (bovina, porco, frango e etc).

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Manteve
4 Deixou de consumir
5 Não consumia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

87 10,8 10,8 10,8
318 39,7 39,7 50,5
337 42,1 42,1 92,6

41 5,2 5,2 97,8
13 1,6 1,6 99,4

5 ,6 ,6 100,0

800 100,0 100,0

P15_2 P.15B) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, 
precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de consumir algum desses grupos de alimentos nos 

últimos 12 meses: Frutas, legumes e verduras.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Manteve
4 Deixou de consumir
5 Não consumia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

121 15,1 15,1 15,1
229 28,6 28,6 43,7
406 50,8 50,8 94,5

35 4,4 4,4 98,8
5 ,7 ,7 99,5
4 ,5 ,5 100,0

800 100,0 100,0

P15_3 P.15C) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, 
precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de consumir algum desses grupos de alimentos nos 

últimos 12 meses: Ovos.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Manteve
4 Deixou de consumir
5 Não consumia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

187 23,4 23,4 23,4
116 14,5 14,5 37,9
475 59,4 59,4 97,3

7 ,9 ,9 98,2
6 ,7 ,7 98,9
9 1,1 1,1 100,0

800 100,0 100,0
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P15_4 P.15D) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, 
precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de consumir algum desses grupos de alimentos nos 

últimos 12 meses: Arroz, feijão.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Manteve
4 Deixou de consumir
5 Não consumia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

114 14,3 14,3 14,3
103 12,8 12,8 27,2
563 70,4 70,4 97,6

11 1,3 1,3 98,9
5 ,6 ,6 99,5
4 ,5 ,5 100,0

800 100,0 100,0

P15_5 P.15E) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, 
precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de consumir algum desses grupos de alimentos nos 

últimos 12 meses: Laticínios (leite, queijo, iogurte).

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Manteve
4 Deixou de consumir
5 Não consumia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

81 10,1 10,1 10,1
263 32,9 32,9 43,0
385 48,1 48,1 91,1

47 5,8 5,8 96,9
21 2,6 2,6 99,5

4 ,5 ,5 100,0

800 100,0 100,0

P16_1 P.16A) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, 
precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de utilizar/ acessar algum desses serviços nos 

últimos 12 meses: Gás (botijão ou encanado).

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Manteve
4 Deixou de consumir
5 Não consumia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

113 14,1 14,1 14,1
109 13,6 13,6 27,7
544 68,0 68,0 95,8

3 ,4 ,4 96,1
19 2,4 2,4 98,5
12 1,5 1,5 100,0

800 100,0 100,0
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P16_2 P.16B) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, 
precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de utilizar/ acessar algum desses serviços nos 

últimos 12 meses: Luz (energia elétrica).

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Manteve
4 Deixou de consumir
5 Não consumia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

174 21,7 21,7 21,7
146 18,2 18,2 40,0
469 58,7 58,7 98,6

3 ,4 ,4 99,0
1 ,1 ,1 99,1
7 ,9 ,9 100,0

800 100,0 100,0

P16_3 P.16C) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, 
precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de utilizar/ acessar algum desses serviços nos 

últimos 12 meses: Água encanada.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Manteve
4 Deixou de consumir
5 Não consumia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

121 15,1 15,1 15,1
112 14,0 14,0 29,2
556 69,5 69,5 98,7

2 ,3 ,3 99,0
1 ,2 ,2 99,1
7 ,9 ,9 100,0

800 100,0 100,0

P16_4 P.16D) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, 
precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de utilizar/ acessar algum desses serviços nos 

últimos 12 meses: Internet (móvel, banda larga e etc).

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Manteve
4 Deixou de consumir
5 Não consumia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

107 13,4 13,4 13,4
127 15,9 15,9 29,3
503 62,9 62,9 92,2

31 3,9 3,9 96,1
23 2,9 2,9 99,0

8 1,0 1,0 100,0

800 100,0 100,0
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P16_5 P.16E) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, 
precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de utilizar/ acessar algum desses serviços nos 

últimos 12 meses: TV por assinatura/ apps de entretenimento

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Manteve
4 Deixou de consumir
5 Não consumia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

84 10,5 10,5 10,5
150 18,7 18,7 29,3
285 35,7 35,7 64,9
117 14,6 14,6 79,5
147 18,3 18,3 97,9

17 2,1 2,1 100,0

800 100,0 100,0

P16_6 P.16F) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, 
precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de utilizar/ acessar algum desses serviços nos 

últimos 12 meses: Vestuário (roupas, calçados e etc).

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Manteve
4 Deixou de consumir
5 Não consumia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

92 11,5 11,5 11,5
296 36,9 36,9 48,5
331 41,3 41,3 89,8

70 8,8 8,8 98,6
2 ,3 ,3 98,9
9 1,1 1,1 100,0

800 100,0 100,0

P17_1 P.17) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que precisou se 
endividar para conseguir consumir/ acessar algum desses itens nos últimos 12 meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alimentos básicos 
(arroz, feijão, carne e etc)

2 Gás (botijão ou 
encanado)
3 Luz (energia elétrica)
4 Água encanada
5 Internet (móvel, banda 
larga e etc)
6 Não precisei me 
endividar
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

151 18,9 18,9 18,9

17 2,1 2,1 21,0

65 8,1 8,1 29,2
2 ,3 ,3 29,5

16 2,0 2,0 31,5

523 65,4 65,4 96,8

25 3,2 3,2 100,0

800 100,0 100,0
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P17_2 P.17) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que precisou se 
endividar para conseguir consumir/ acessar algum desses itens nos últimos 12 meses? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Gás (botijão ou 
encanado)
3 Luz (energia elétrica)
4 Água encanada
5 Internet (móvel, banda 
larga e etc)
Total

Omisso Sistema
Total

57 7,1 38,5 38,5

46 5,7 30,7 69,2
32 4,0 21,3 90,5
14 1,8 9,5 100,0

148 18,5 100,0
652 81,5
800 100,0

P17_3 P.17) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que precisou se 
endividar para conseguir consumir/ acessar algum desses itens nos últimos 12 meses? Mais algum? 

Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Luz (energia elétrica)
4 Água encanada
5 Internet (móvel, banda 
larga e etc)
Total

Omisso Sistema
Total

37 4,6 51,3 51,3
22 2,7 30,2 81,5
13 1,7 18,5 100,0

72 9,0 100,0
728 91,0
800 100,0

P17_4 P.17) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que precisou se 
endividar para conseguir consumir/ acessar algum desses itens nos últimos 12 meses? Mais algum? 

Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Água encanada
5 Internet (móvel, banda 
larga e etc)
Total

Omisso Sistema
Total

28 3,4 69,5 69,5
12 1,5 30,5 100,0

40 5,0 100,0
760 95,0
800 100,0
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P17_5 P.17) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que precisou se 
endividar para conseguir consumir/ acessar algum desses itens nos últimos 12 meses? Mais algum? 

Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Internet (móvel, banda 
larga e etc)

Omisso Sistema
Total

11 1,4 100,0 100,0

789 98,6
800 100,0

ORIENT P.ORIENT) Gostaria que você indicasse qual é a sua orientação sexual:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual
2 Homossexual
3 Bissexual
4 Assexual
5 Pansexual
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

718 89,8 89,8 89,8
28 3,4 3,4 93,2
17 2,2 2,2 95,4

5 ,6 ,6 96,0
6 ,7 ,7 96,8

26 3,2 3,2 100,0

800 100,0 100,0

IDENT P.IDENT) Qual a sua identidade de gênero?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mulher cisgênero 
(nasceu mulher e se 
identifica como mulher)
2 Homem cisgênero 
(nasceu homem e se 
identifica como homem)
3 Homem trans (nasceu 
mulher e se identifica 
como homem)
4 Mulher trans (nasceu 
homem e se identifica 
como mulher)
5 Travesti (aquele ou 
aquela que se veste como 
o gênero oposto
96 Outros
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

394 49,3 49,3 49,3

367 45,8 45,8 95,1

6 ,8 ,8 95,9

1 ,1 ,1 96,0

2 ,3 ,3 96,3

4 ,5 ,5 96,8
25 3,2 3,2 100,0

800 100,0 100,0
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PCD_1 P.PCD) Você, alguém do seu domicílio ou alguém que você convive ou se relaciona possui 
algum tipo de deficiência, seja ela: física, sensorial, intelectual ou mental?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, eu mesmo
2 Sim, alguém do 
domicílio
3 Sim, alguém que 
convive ou se relaciona
4 Não
98 Não sabe
Total

40 5,0 5,0 5,0
57 7,1 7,1 12,1

59 7,4 7,4 19,5

629 78,7 78,7 98,1
15 1,9 1,9 100,0

800 100,0 100,0

PCD_2 P.PCD) Você, alguém do seu domicílio ou alguém que você convive ou se relaciona possui 
algum tipo de deficiência, seja ela: física, sensorial, intelectual ou mental?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Sim, alguém do 
domicílio
3 Sim, alguém que 
convive ou se relaciona
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,3 51,1 51,1

3 ,3 48,9 100,0

5 ,6 100,0
795 99,4
800 100,0

PCD_3 P.PCD) Você, alguém do seu domicílio ou alguém que você convive ou se relaciona possui 
algum tipo de deficiência, seja ela: física, sensorial, intelectual ou mental?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim, alguém que 
convive ou se relaciona

Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0

799 99,9
800 100,0

RACA P.RACA) Vou fazer uma pergunta exatamente como é feita pelo IBGE para 
classificação da população brasileira. A sua cor ou raça é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

391 48,9 48,9 48,9
110 13,7 13,7 62,6
272 34,1 34,1 96,7

18 2,3 2,3 99,0
8 1,0 1,0 100,0

800 100,0 100,0
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RELIGIAO P.RELIGIAO) Qual é a sua religião? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembleia de Deus
3 Batista | Metodista | 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

14 Judaica
15 Espírita | Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma | 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

328 41,0 41,0 41,0

39 4,9 4,9 45,9
20 2,6 2,6 48,4

13 1,6 1,6 50,0

3 ,3 ,3 50,4
2 ,3 ,3 50,6

2 ,2 ,2 50,8

4 ,6 ,6 51,4
1 ,1 ,1 51,5

57 7,1 7,1 58,5

32 4,1 4,1 62,6

6 ,8 ,8 63,4
2 ,2 ,2 63,6

3 ,4 ,4 64,0
35 4,3 4,3 68,3
37 4,7 4,7 73,0

4 ,5 ,5 73,5

9 1,2 1,2 74,7
121 15,1 15,1 89,8

58 7,2 7,2 97,0
24 3,0 3,0 100,0

800 100,0 100,0
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RENDA1 REND1) Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de R$ 22.000,01/ 
Mais de 20 SM
2 Mais de R$ 11.000,01 
até R$ 22.000,00/ Mais de 
10 a 20 SM
3 Mais de R$ 5.500,01 até 
R$ 11.000,00/ Mais de 5 a 
10 SM
4 Mais de R$ 2.200,01 até 
R$ 5.500,00/ Mais de 2 a 5 
SM
5 Mais de R$ 1.100,01 até 
R$ 2.200,00/ Mais de 1 a 2 
SM
6 Até R$ 1.100,00/ Até 1 
salário mínimo
98 Não tem rendimento 
pessoal
99 Não respondeu
Total

3 ,4 ,4 ,4

13 1,6 1,6 2,1

48 6,1 6,1 8,1

137 17,2 17,2 25,3

185 23,1 23,1 48,4

228 28,5 28,5 76,9

97 12,1 12,1 89,0

88 11,0 11,0 100,0
800 100,0 100,0

RENDA2 REND2) Em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, somando 
as rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de R$ 22.000,01/ 
Mais de 20 SM
2 Mais de R$ 11.000,01 
até R$ 22.000,00/ Mais de 
10 a 20 SM
3 Mais de R$ 5.500,01 até 
R$ 11.000,00/ Mais de 5 a 
10 SM
4 Mais de R$ 2.200,01 até 
R$ 5.500,00/ Mais de 2 a 5 
SM
5 Mais de R$ 1.100,01 até 
R$ 2.200,00/ Mais de 1 a 2 
SM
6 Até R$ 1.100,00/ Até 1 
salário mínimo
99 Não respondeu
Total

18 2,2 2,2 2,2

27 3,4 3,4 5,7

119 14,8 14,8 20,5

203 25,4 25,4 45,9

180 22,5 22,5 68,4

153 19,2 19,2 87,5

100 12,5 12,5 100,0
800 100,0 100,0
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REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Norte 1
3 Norte 2
4 Leste 1
5 Leste 2
6 Sul 1
7 Sul 2
8 Oeste
Total

34 4,2 4,2 4,2
66 8,3 8,3 12,5
90 11,3 11,3 23,8

119 14,9 14,9 38,6
161 20,1 20,1 58,8

90 11,3 11,3 70,0
162 20,3 20,3 90,3

78 9,7 9,7 100,0
800 100,0 100,0

ESCOLARIDADE Até que ano da escola você cursou e concluiu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/escrever, mas 
não cursou escola
3 Pré-escola (ou 1º ano do 
fundamental)
4 1ª série (ou 2º ano) do 
fundamental / 1ª série do 
antigo primário
5 2ª série (ou 3º ano) do 
fundamental/ 2ª série do 
antigo primário
6 3ª série (ou 4º ano) do 
fundamental/ 3ª série do 
antigo primário
7 4ª série (ou 5º ano) do 
fundamental/ 4ª ou 5ª 
série do antigo primário
8 5ª série (ou 6º ano) do 
fundamental / 1ª série do 
antigo ginásio
9 6ª série (ou 7º ano) do 
fundamental / 2ª série do 
antigo ginásio
10 7ª série (ou 8º ano) do 
fundamental / 3ª série do 
antigo ginásio
11 8ª série (ou 9º ano) do 
fundamental / 4ª série do 
antigo ginásio
12 1ª série do ensino 
médio / 1ª série do antigo 
colegial

9 1,1 1,1 1,1
1 ,1 ,1 1,2

3 ,3 ,3 1,5

4 ,5 ,5 2,0

5 ,6 ,6 2,6

14 1,8 1,8 4,4

35 4,3 4,3 8,7

26 3,3 3,3 12,0

21 2,7 2,7 14,7

20 2,5 2,5 17,2

62 7,7 7,7 24,9

29 3,6 3,6 28,5

27 3,4 3,4 31,9
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ESCOLARIDADE Até que ano da escola você cursou e concluiu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

13 2ª série do ensino 
médio / 2ª série do antigo 
colegial
14 3ª série do ensino 
médio / 3ª série do antigo 
colegial
15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

27 3,4 3,4 31,9

220 27,4 27,4 59,4

128 16,1 16,1 75,4
197 24,6 24,6 100,0
800 100,0 100,0

OCUPACAO Você trabalha ou exerce alguma atividade remunerada atualmente, mesmo que não 
registrado ou informal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha (Ocupado)
2 Não trabalha (Não 
ocupado)
Total

484 60,5 60,5 60,5
316 39,5 39,5 100,0

800 100,0 100,0

CLASSE Classe social

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A
2 B
3 B2
4 C1
5 C2
6 DE
Total

34 4,3 4,3 4,3
79 9,9 9,9 14,1

184 23,0 23,0 37,1
222 27,8 27,8 64,9
220 27,5 27,5 92,4

61 7,6 7,6 100,0
800 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

14 1,7 1,7 1,7
9 1,1 1,1 2,8

12 1,5 1,5 4,4
11 1,4 1,4 5,7
17 2,1 2,1 7,9

8 1,0 1,0 8,9
17 2,2 2,2 11,1
25 3,1 3,1 14,1
19 2,4 2,4 16,5
19 2,4 2,4 18,9

8 1,0 1,0 19,9
15 1,9 1,9 21,8
12 1,4 1,4 23,2
15 1,9 1,9 25,1

9 1,1 1,1 26,2
13 1,6 1,6 27,8
26 3,2 3,2 31,0
16 2,0 2,0 33,0
25 3,1 3,1 36,1
19 2,4 2,4 38,5
16 2,0 2,0 40,5
20 2,5 2,5 43,0
14 1,7 1,7 44,7
12 1,5 1,5 46,1
21 2,6 2,6 48,7
15 1,9 1,9 50,6
12 1,5 1,5 52,1
10 1,3 1,3 53,4
19 2,3 2,3 55,8
17 2,1 2,1 57,9
24 3,0 3,0 60,9
16 2,0 2,0 62,9
14 1,7 1,7 64,6

3 ,4 ,4 64,9
12 1,6 1,6 66,5
10 1,3 1,3 67,8
11 1,3 1,3 69,1

8 1,0 1,0 70,1
6 ,8 ,8 70,9

14 1,8 1,8 72,7
12 1,5 1,5 74,2

7 ,9 ,9 75,1
17 2,1 2,1 77,2 Page 45



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
84
86
89
Total

17 2,1 2,1 77,2
15 1,8 1,8 79,0
20 2,6 2,6 81,6
11 1,3 1,3 82,9
19 2,4 2,4 85,3
13 1,6 1,6 86,9
11 1,4 1,4 88,2
23 2,9 2,9 91,1
10 1,2 1,2 92,4

6 ,8 ,8 93,1
10 1,3 1,3 94,4

7 ,9 ,9 95,3
6 ,8 ,8 96,2
8 1,1 1,1 97,2
4 ,5 ,5 97,7
3 ,4 ,4 98,1
2 ,3 ,3 98,3
5 ,6 ,6 98,9
1 ,2 ,2 99,1
2 ,2 ,2 99,3
2 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

800 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	P1 P.01) Na sua percepção, nos últimos 12 meses, o número de pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo aumentou muito, aumentou um pouco, está igual, diminuiu um pouco ou diminuiu muito?
	P2_1 P.02) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento no número de pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses?
	P2_2 P.02) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento no número de pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? Mais alguma? 
	P2_3 P.02) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento no número de pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? Mais alguma? Alguma outra?
	P2_4 P.02) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento no número de pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? Mais alguma? Alguma outra?
	P2_5 P.02) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento no número de pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? Mais alguma? Alguma outra?
	P2_6 P.02) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento no número de pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? Mais alguma? Alguma outra?
	P2_7 P.02) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento no número de pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? Mais alguma? Alguma outra?
	P2_8 P.02) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento no número de pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? Mais alguma? Alguma outra?
	P2_9 P.02) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento no número de pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? Mais alguma? Alguma outra?
	P3_1 P.03) Na sua opinião, qual dessas medidas deveriam ser adotadas pela Administração Municipal para melhorar a situação de pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo? (1º lugar)
	P3_2 P.03) Na sua opinião, qual dessas medidas deveriam ser adotadas pela Administração Municipal para melhorar a situação de pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo? (2º lugar)
	P3_3 P.03) Na sua opinião, qual dessas medidas deveriam ser adotadas pela Administração Municipal para melhorar a situação de pessoas em situação de fome e pobreza na cidade de São Paulo? (3º lugar)
	P4 P.04) Na sua percepção, nos últimos 12 meses, o número de pessoas morando nas ruas da cidade aumentou muito, aumentou um pouco, está igual, diminuiu um pouco ou diminuiu muito?
	P5_1 P.05) Na sua opinião, qual seria o principal motivo do aumento da população em situação de rua na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? (1º lugar)
	P5_2 P.05) Na sua opinião, qual seria o principal motivo do aumento da população em situação de rua na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? (2º lugar)
	P5_3 P.05) Na sua opinião, qual seria o principal motivo do aumento da população em situação de rua na cidade de São Paulo nos últimos 12 meses? (3º lugar)
	P6_1 P.06) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento da população em situação de rua na cidade de São Paulo? 
	P6_2 P.06) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento da população em situação de rua na cidade de São Paulo? Mais alguma? 
	P6_3 P.06) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento da população em situação de rua na cidade de São Paulo? Mais alguma? Alguma outra?
	P6_4 P.06) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento da população em situação de rua na cidade de São Paulo? Mais alguma? Alguma outra?
	P6_5 P.06) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento da população em situação de rua na cidade de São Paulo? Mais alguma? Alguma outra?
	P6_6 P.06) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento da população em situação de rua na cidade de São Paulo? Mais alguma? Alguma outra?
	P6_7 P.06) E qual destas frases melhor reflete a sua percepção sobre o aumento da população em situação de rua na cidade de São Paulo? Mais alguma? Alguma outra?
	P7_1 P.07) Gostaria que dissesse se já presenciou alguma situação de preconceito ou discriminação em função da condição de pobreza (morador de rua, pessoas que pedem esmolas ou doações, etc) em algum dos lugares dessa lista. 
	P7_2 P.07) Gostaria que dissesse se já presenciou alguma situação de preconceito ou discriminação em função da condição de pobreza (morador de rua, pessoas que pedem esmolas ou doações, etc) em algum dos lugares dessa lista. Mais algum? 
	P7_3 P.07) Gostaria que dissesse se já presenciou alguma situação de preconceito ou discriminação em função da condição de pobreza (morador de rua, pessoas que pedem esmolas ou doações, etc) em algum dos lugares dessa lista. Mais algum? Algum outro?
	P7_4 P.07) Gostaria que dissesse se já presenciou alguma situação de preconceito ou discriminação em função da condição de pobreza (morador de rua, pessoas que pedem esmolas ou doações, etc) em algum dos lugares dessa lista. Mais algum? Algum outro?
	P7_5 P.07) Gostaria que dissesse se já presenciou alguma situação de preconceito ou discriminação em função da condição de pobreza (morador de rua, pessoas que pedem esmolas ou doações, etc) em algum dos lugares dessa lista. Mais algum? Algum outro?
	P7_6 P.07) Gostaria que dissesse se já presenciou alguma situação de preconceito ou discriminação em função da condição de pobreza (morador de rua, pessoas que pedem esmolas ou doações, etc) em algum dos lugares dessa lista. Mais algum? Algum outro?
	P7_7 P.07) Gostaria que dissesse se já presenciou alguma situação de preconceito ou discriminação em função da condição de pobreza (morador de rua, pessoas que pedem esmolas ou doações, etc) em algum dos lugares dessa lista. Mais algum? Algum outro?
	P7_8 P.07) Gostaria que dissesse se já presenciou alguma situação de preconceito ou discriminação em função da condição de pobreza (morador de rua, pessoas que pedem esmolas ou doações, etc) em algum dos lugares dessa lista. Mais algum? Algum outro?
	P8_1 P.08) Em relação à população em situação de rua, você já presenciou alguma das situações da lista? 
	P8_2 P.08) Em relação à população em situação de rua, você já presenciou alguma das situações da lista? Mais alguma? 
	P8_3 P.08) Em relação à população em situação de rua, você já presenciou alguma das situações da lista? Mais alguma? Alguma outra?
	P8_4 P.08) Em relação à população em situação de rua, você já presenciou alguma das situações da lista? Mais alguma? Alguma outra?
	P8_5 P.08) Em relação à população em situação de rua, você já presenciou alguma das situações da lista? Mais alguma? Alguma outra?
	P8_6 P.08) Em relação à população em situação de rua, você já presenciou alguma das situações da lista? Mais alguma? Alguma outra?
	P9_1 P.09) Na sua opinião, quais dessas medidas ou ações a Administração Municipal deve adotar para melhorar as condições da população em situação de rua (moradores de rua)? (1º lugar)
	P9_2 P.09) Na sua opinião, quais dessas medidas ou ações a Administração Municipal deve adotar para melhorar as condições da população em situação de rua (moradores de rua)? (2º lugar)
	P9_3 P.09) Na sua opinião, quais dessas medidas ou ações a Administração Municipal deve adotar para melhorar as condições da população em situação de rua (moradores de rua)? (3º lugar)
	P10 P.10) Na sua opinião, as ações que vêm sendo adotadas pelo poder público em relação aos dependentes químicos na região da Cracolândia estão sendo muito, pouco ou nada eficazes?
	P11 P.11) E na sua opinião qual dessas medidas deveria ser adotada em primeiro lugar pelo poder público em relação aos dependentes químicos (região da Cracolândia)?
	P12 P.12) Pensando nos últimos 12 meses, você diria que a sua renda aumentou, diminuiu ou se manteve estável?
	P13_1 P.13) Considerando a sua renda familiar mensal, ou seja, a soma das rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua, quais dos itens abaixo impactam mais o orçamento doméstico? (1º lugar)
	P13_2 P.13) Considerando a sua renda familiar mensal, ou seja, a soma das rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua, quais dos itens abaixo impactam mais o orçamento doméstico? (2º lugar)
	P13_3 P.13) Considerando a sua renda familiar mensal, ou seja, a soma das rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua, quais dos itens abaixo impactam mais o orçamento doméstico? (3º lugar)
	P14_1 P.14) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividades para complementar ou obter alguma renda?
	P14_2 P.14) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividades para complementar ou obter alguma renda?
	P14_3 P.14) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividades para complementar ou obter alguma renda?
	P14_4 P.14) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividades para complementar ou obter alguma renda?
	P14_5 P.14) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividades para complementar ou obter alguma renda?
	P14_6 P.14) Nos últimos 12 meses você precisou fazer alguma dessas atividades para complementar ou obter alguma renda?
	P15_1 P.15A) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de consumir algum desses grupos de alimentos nos últimos 12 meses: Carne (bovina, porco, frango e etc).
	P15_2 P.15B) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de consumir algum desses grupos de alimentos nos últimos 12 meses: Frutas, legumes e verduras.
	P15_3 P.15C) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de consumir algum desses grupos de alimentos nos últimos 12 meses: Ovos.
	P15_4 P.15D) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de consumir algum desses grupos de alimentos nos últimos 12 meses: Arroz, feijão.
	P15_5 P.15E) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de consumir algum desses grupos de alimentos nos últimos 12 meses: Laticínios (leite, queijo, iogurte).
	P16_1 P.16A) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de utilizar/ acessar algum desses serviços nos últimos 12 meses: Gás (botijão ou encanado).
	P16_2 P.16B) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de utilizar/ acessar algum desses serviços nos últimos 12 meses: Luz (energia elétrica).
	P16_3 P.16C) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de utilizar/ acessar algum desses serviços nos últimos 12 meses: Água encanada.
	P16_4 P.16D) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de utilizar/ acessar algum desses serviços nos últimos 12 meses: Internet (móvel, banda larga e etc).
	P16_5 P.16E) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de utilizar/ acessar algum desses serviços nos últimos 12 meses: TV por assinatura/ apps de entretenimento
	P16_6 P.16F) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que aumentou, precisou diminuir, manteve ou precisou deixar de utilizar/ acessar algum desses serviços nos últimos 12 meses: Vestuário (roupas, calçados e etc).
	P17_1 P.17) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que precisou se endividar para conseguir consumir/ acessar algum desses itens nos últimos 12 meses? 
	P17_2 P.17) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que precisou se endividar para conseguir consumir/ acessar algum desses itens nos últimos 12 meses? Mais algum? 
	P17_3 P.17) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que precisou se endividar para conseguir consumir/ acessar algum desses itens nos últimos 12 meses? Mais algum? Algum outro?
	P17_4 P.17) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que precisou se endividar para conseguir consumir/ acessar algum desses itens nos últimos 12 meses? Mais algum? Algum outro?
	P17_5 P.17) Considerando a sua situação financeira e da sua família, você diria que precisou se endividar para conseguir consumir/ acessar algum desses itens nos últimos 12 meses? Mais algum? Algum outro?
	ORIENT P.ORIENT) Gostaria que você indicasse qual é a sua orientação sexual:
	IDENT P.IDENT) Qual a sua identidade de gênero?
	PCD_1 P.PCD) Você, alguém do seu domicílio ou alguém que você convive ou se relaciona possui algum tipo de deficiência, seja ela: física, sensorial, intelectual ou mental?
	PCD_2 P.PCD) Você, alguém do seu domicílio ou alguém que você convive ou se relaciona possui algum tipo de deficiência, seja ela: física, sensorial, intelectual ou mental?
	PCD_3 P.PCD) Você, alguém do seu domicílio ou alguém que você convive ou se relaciona possui algum tipo de deficiência, seja ela: física, sensorial, intelectual ou mental?
	RACA P.RACA) Vou fazer uma pergunta exatamente como é feita pelo IBGE para classificação da população brasileira. A sua cor ou raça é:
	RELIGIAO P.RELIGIAO) Qual é a sua religião? (Espontânea)
	RENDA1 REND1) Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?
	RENDA2 REND2) Em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, somando as rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua?
	REGIÃO
	ESCOLARIDADE Até que ano da escola você cursou e concluiu?
	OCUPACAO Você trabalha ou exerce alguma atividade remunerada atualmente, mesmo que não registrado ou informal?
	CLASSE Classe social
	IDADE



